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TÁMOGATÁSI ÖSSZEG: 
A PROJEKT KIVITELEZÉSÉNEK KEZDETE: 
A PROJEKT TERVEZETT FIZIKAI BEFEJEZÉSE: 

Magyarország egyik kiemelt vízminőségi feladata a 
Nemzeti Települési Szennyvízelvezetési és Tisztítási 
Program megvalósítása. A projekt a Váci szenny-
vízelvezetési agglomeráció szennyvíztisztításának  
megoldására jött létre, a fejlesztés szükségessége
és gazdaságossága indokolható, a meglévő
szolgáltatás korszerűsítése elengedhetetlen. 

4,485 milliárd forint

2017.11.22.

2020.11.13.

KEDVEZMÉNYEZETT: DMRV Duna Menti Regionális Vízmű
Zártkörűen Működő Részvénytársaság



A szennyvízelvezetési- és tisztítási projekt megvalósításának célja a jelenleg
már túlterhelt és technológiailag elavult telep fejlesztése egy hosszútávon működő 
megoldási javaslattal a szennyvíz ártalommentes elhelyezését illetően. 

A beruházás hozzájárul az érintett környezet megóvásához, a talajvíz szennyezettség 
jelentős csökkenéséhez, az ivóvízbázisok veszélyezettségének a megszűntetéséhez, 
valamint a környező felszíni és felszín alatti vízminőség védelméhez. A fejlesztésnek 
köszönhetően a szennyvíztisztító telep az előírásoknak és a derogációs kötelezettségeknek 
megfelelően üzemelhet.

A PROJEKT CÉLJA

A projekten belül sor kerül a meglévő és üzemelő szennyvíztisztító telep fejlesztésére és 
korszerűsítésére, valamint a meglévő hálózati átemelők rekonstrukciójára.

A szennyvíztisztító telep korszerűsítése magában foglalja a szennyvíztisztító telep technoló-
giai fejlesztését, az előmechanikai tisztítósor gépészeti és építészeti átalakítását. Új 
műtárgy kerül elhelyezésre a biológiai tisztítás elvégzésére, illetve új lesz a csatornaiszap 
fogadó műtárgy is a szükséges gépészeti berendezésekkel egyetemben. 

A beruházás kitér továbbá az agglomeráció hálózatában található szennyvízátemelők 
rekonstrukciójára is. A projekt keretében megvalósul 25 db hálózati átemelő irányítástech-
nikai rekonstrukciója, valamint a Vác, Attila u. egyesített rendszerű csatorna szétválasztása.

A PROJEKT TARTALMA


